



அருட்தந்தை அ. கிறிஸ்டோபர் அவர்களின் உயிர்ப்பு பெருவிழா வாழ்த்து

"சாவு வீழ்ந்தது: வெற்றி கிடைத்தது; இயேசு உயிர்த்தார்"
"அல்லேலூயா"

இயேசுவில் என் அன்பிற்கினியவர்களே,

உங்களின் எளிய இறைபணியாளன் கிறிஸ்டோபராகிய நான் உங்களை இந்த சிறிய மடலின் மூலம் சந்திப்பதில் மகிழ்ச்சி அடைகிறேன். உயிர்த்த ஆண்டவரின் பெயரால் உங்கள் ஒவ்வொருவரையும் வாழ்த்துகிறேன்.

தவக்கால தியானங்களை உங்களுக்கு நேரடியாக வழங்குவதற்காக கனடா வந்த நான், உங்களை சந்திக்காமலேயே இந்த இறைப்பணியை பல்வேறு ஊடகங்களின் வழியாய் செய்ய வேண்டிய சூழ்நிலைக்கு தள்ளப்பட்டேன். ஆனாலும் சற்று மனநிறைவோடு இதை கடவுளின் அருளால் செய்துள்ளேன்.

ஆண்டவரின் உயிர்ப்பு பெருவிழா ஒரு உறவின் விழா. நம்மை கடவுளோடும் மனிதத்தோடும் நல்லுறவிலே வாழ அழைக்கும் விழா. சாவை வென்று உயிர்த்தெழுந்த கடவுள், நம்மையும் சாவை வென்று உயிருள்ள பிள்ளைகளாய் வாழ அழைக்கிறார். கடவுளோடும் மனிதர்களோடும் நல்லுறவிலே வாழாத மனிதன் செத்த பிணம் போன்றவன்; அவன் ஒரு நடைபிணம். கடவுளோடும், குடும்ப உறவுகளோடும் உறவை வளர்த்து வாழ்பவன்தான் உயிருள்ள மனிதன். ஒருவேளை நீங்கள் உங்கள் ஒருசில குடும்ப உறவுகளோடு மனத்தாங்கலாக இருக்கிறீர்கள் என்றால், இந்த பாஸ்கா காலத்தில் சமாதானம் செய்துகொண்டு உயிர்த்தெழுங்கள். ஏனென்றால் நம் கடவுள் வாழ்வோரின் கடவுள்; இறந்தோரின் கடவுள் அல்ல (மாற்கு 12:27). உயிர்த்த ஆண்டவர் நமக்கு கொண்டுவந்திருக்கிற பரிசும் "சமாதானம்".

அன்பிற்கினியவர்களே, இந்தியா திரும்பும் முன்னர் உங்களை சந்திக்க வாய்ப்பு கிடைக்கும் என நம்புகிறேன். இத்தருணத்தில் கடவுளுக்கும், நம் பங்கு தந்தை அவர்களுக்கும், மற்ற குருக்களுக்கும், என் பயணத்திற்கு உதவியவர்களுக்கும், நேரலை நிகழ்ச்சிகளுக்கு உதவியவர்களுக்கும், மாதா தொலைக்காட்சி நிறுவனத்திற்கும், நான் சார்ந்திருக்கிற என் துறவற சபைக்கும், எனக்காக செபித்த உள்ளங்களுக்கும், பங்கு மக்களாகிய உங்கள் ஒவ்வொருவருக்கும் என் உளமார்ந்த நன்றிகள்.

தவக்கால மற்றும் புனித வார நிகழ்வுகள் மற்றும் மறையுரைகள் பற்றிய உங்களின் கருத்துக்களை அறிய ஆவலாய் உள்ளேன். உங்களின் கருத்துக்கள் என் இறைபணியை இன்னும் செவ்வனே செய்ய ஊக்கமூட்டுவதாய் அமையும். எனவே உங்களின் மேலான கருத்துக்களையும், நிறை குறைகளையும் திறந்த மனத்தோடு என்னோடு பகிர்ந்து கொள்ளுங்கள்.

என்னோடு தொடர்பு கொள்ள:

மின்னஞ்சல் முகவரி: a_xtopher@yahoo.co.in
கைபேசி: +1 647 564 5431 (கனடா)
வாட்ஸ் ஆப்: +91 9840995431 (இந்தியா)

உயிர்த்த ஆண்டவர் உங்களையும் உங்கள் குடும்பத்தையும்
அன்பு, அமைதி, மகிழ்ச்சியால் நிறைத்து ஆசீர்வதிக்கட்டும்.
நல்ல உடல் நலனோடும், ஆன்ம நலனோடும் வாழ செபித்து வாழ்த்துகிறேன்.

"உங்களுக்கு சமாதானம் உண்டாகுக" (லூக்கா 24:36)

HAPPY AND BLESSED EASTER

என்றும் அன்புடன்,
அருட்பணி அ. கிறிஸ்டோபர், HGN